

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека
Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного
правонарушения № 284

«30» ноября 2022 г.

Вынесено на основании рассмотрения протокола об административном правонарушении по ч.1 ст. 14.43 КоАП РФ от 25.11.2022 г., составленного в отношении заведующей хозяйством МОУ «Марковская основная общеобразовательная школа» Кутасовой Веры Евгеньевны

Выдано: МОУ «Марковская основная общеобразовательная школа», и.о.директора МОУ «Марковская основная общеобразовательная школа» Елыбаевой Алевтине Валентиновне, по адресу: Республика Марий Эл, Оршанский район, д. Марково, ул. Восточная, д.9.

(Ф.И.О., адрес)

При проведении внеплановой выездной проверки в столовой МОУ «Марковская основная общеобразовательная школа» установлены нарушения требований технических регламентов, а именно: хранение в складском помещении столовой на стеллаже рядом с доброкачественной пищевой продукцией чернослива без косточки, страна происхождения Киргизия, урожай 2021 г., изготовитель: ООО «Санти», г. Нижний Новгород, ш.Жиркомбината, 8А, в количестве 4,5 кг по цене 490 руб. на сумму 2205 руб, с датой изготовления 25.04.2022 г. и сроком годности до 25.10.2022 г., то есть с истекшим сроком годности, что является нарушением требований ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции».

указать номер статьи, пункта, подпункта, части нормативного (-ых) правового (-ых) акта (-ов), требования которого (-ых) были нарушены; наименование, дата принятия и номер данного акта (-ов)

Причиной вышеперечисленных нарушений явилось несоблюдение заведующей хозяйством МОУ «Марковская основная общеобразовательная школа» Кутасовой В.Е. требований законодательства РФ о техническом регулировании и отсутствие контроля с Вашей стороны за соблюдением требований законодательства РФ о техническом регулировании.

ПРЕДЛАГАЮ:

Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

Обеспечить контроль за соблюдением законодательства РФ о техническом регулировании.

За допущенные нарушения рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности виновных лиц.

О принятых организационно-административных мерах, направленных на устранение причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения сообщить в Управление.

Согласно ч.2 ст. 29.13 КоАП РФ представление подлежит обязательному рассмотрению. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в письменной форме в Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл (г. Йошкар-Ола, ул. Машиностроителей, д. 121) в месячный срок со дня получения представления.

Не принятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 19.6 КоАП РФ.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде влечет ответственность по ст19.7 КоАП РФ.

Приложение:

1. Копия постановления о назначении административного наказания № 26 от 30.11.2022 г на 1л.

Заместитель главного
государственного врача
по Республике Марий Эл
Заместитель руководителя
Управления Роспотребнадзора
по Республике Марий Эл *



Окишева М.В.